



Znak sprawy: EZ/1344/416/23

Wrocław, 22 stycznia 2024 r.

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę jednorazowego sprzętu i materiałów medycznych

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE W DNIU 19.01.2024 r.

Pytanie 1: „Pozycja nr 8 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie masek biologicznie czystych? Z zachowaniem pozostałych wymagań.”

Odpowiedź: *Zamawiający wyraża zgodę.*

Pytanie 2: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na składanie ofert częściowych?”

Odpowiedź: *Zamawiający wyraża zgodę.*

Zastępca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych
mgr Tomasz Dymyt

